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уважно розглянуто. За результатами розгляду інформуємо про наступне. 
Відповідно до п. 13 Постанови Кабінету Міністрів України «Про містобудівний 

кадастр» від 25.05.2011 № 559 в організаційній структурі системи містобудівного 

кадастру визначаються базові суб’єкти, які відповідають в межах своїх 

повноважень за постачання інформаційних ресурсів для системи містобудівного 

кадастру. Запитувана Вами інформація від базових суб’єктів інформаційних 

ресурсів до системи містобудівного кадастру не передана. 
Відповідно до Порядку прийняття в експлуатацію закінчених 

будівництвом об’єктів затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 13 квітня 2011 р. № 461 (далі - Порядок), на об’єкті будівництва повинні бути 

виконані згідно з державними будівельними нормами, стандартами і правилами 

всі роботи, передбачені проектною документацією. За результатом виїзного 

огляду об’єкта будівництва на місцевості з фотофіксацією об’єкта під час 

прийняття в експлуатацію закінченого будівництвом об’єкта заповнюється чек-
лист (додаток 91 відповідно до Порядку) в якому в тому числі в розділі ІІ вказано 

виконання чи не виконання щодо влаштування (наявності) паркувальних місць. 
Підставою для відмови у видачі сертифіката, під час прийняття в 

експлуатацію об’єкту, є неподання документів, необхідних для прийняття 

рішення про видачу сертифіката, виявлення недостовірних відомостей у поданих 

документах, невідповідність об’єкта проектній документації на будівництво 

такого об’єкта та/або вимогам будівельних норм, зокрема щодо дотримання 

вимог, передбачених розділом інженерно-технічних заходів цивільного захисту, 
вимог пожежної та техногенної безпеки, доступності об’єкта для осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення, невиконання вимог, 
передбачених Законом України «Про комерційний облік теплової енергії та 
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водопостачання», щодо оснащення будівлі вузлами обліку відповідних 

комунальних послуг. 
Після усунення недоліків, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі сертифіката, замовник може повторно звернутися до органу 

державного архітектурно-будівельного контролю для видачі сертифіката. 
Управлінням державного архітектурно-будівельного контролю Черкаської 

міської ради не зафіксовані порушення забудовниками щодо розміщення 

паркінгу. 
Повноваження управління щодо здійснення державного архітектурно- 

будівельного контролю визначені статтею 41 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», Положенням про Управління державного 

архітектурно-будівельного контролю Черкаської міської ради, затвердженого 

рішенням Черкаської міської ради від 04.10.2019 № 2-5294 та Порядком 

здійснення державного архітектурно-будівельного контролю, затвердженим 

Постановою Кабінету Міністрів України від 23.05.2011 № 553. 

17.03.2022 року набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України 

від 13.03.2022 року № 303 «Про припинення заходів державного нагляду 

(контролю) і державного ринкового нагляду в умовах воєнного стану», якою 

припиняється проведення планових та позапланових заходів державного нагляду 

(контролю) і державного ринкового нагляду на період воєнного стану, введеного 

Указом Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного 

стану в Україні». 
Враховуючи вказані обставини в управлінні державного архітектурно-

будівельного контролю Черкаської міської ради відсутня можливість складання 

матеріалів перевірки для притягнення правопорушників до відповідальності. 
Розгляд запиту щодо кількості квартир, що введені в експлуатацію, та 

паркомісць стосується надання великого обсягу інформації та потребує її пошуку 

серед значної кількості даних, відповідно до частини четвертої ст. 20 Закону 

України «Про доступ до публічної інформації», продовжено до 20 робочих днів. 
Управлінням державного архітектурно-будівельного контролю Черкаської 
міської ради буде надано додаткову інформацію з вищезазначеного питання. 
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